GESTÃO DE PRODUTOS CONTROLADOS PELO EXÉRCITO BRASILEIRO
O CENA tem se caracterizado pelo pioneirismo nas ações relacionadas à gestão ambiental e aspectos de segurança em suas instalações. Nesse contexto, significativo avanço vem sendo observado a partir do ano de 2007, quando iniciaram-se esforços no sentido de estabelecer  novos procedimentos internos para aquisição, estocagem e utilização de Produtos Controlados pelo Exército Brasileiro, em atendimento ao Regulamento para a Fiscalização de Produtos Controlados (R-105), aprovado pelo Decreto no 3665, de 20 de novembro de 2000.
Dentre os produtos controlados pelo Exército, o CENA dispõe atualmente de licença para compra de 9 substâncias químicas diferentes. Internamente, para melhor controle de estoque em Almoxarifado, estabeleceu-se que as compras são realizadas duas vezes ao ano, nos meses de abril e outubro, após devidamente autorizado pelo Responsável pelo Almoxarifado de Produtos Controlados da Seção Técnica de Gerenciamento e Tratamento de Resíduos. 

Para um melhor controle de estoque, foi desenvolvido um software (ProSicc), que permite rastrear o fluxo dos produtos na instituição, de forma a assegurar o bom uso desses materiais. De qualquer modo, deve-se lembrar que é de fundamental importância que a comunidade tenha conhecimento sobre essas rotinas e normas envolvidas, o que contribui para o planejamento e sucesso das atividades de pesquisa conduzidas no CENA.  
